
Cameo professzionális 
show-lézer
a Cameo D. force 3000 rgB 
típusú berendezése 3000 mWos 
kimenő teljesítménnyel rendelke
zik, és tisztán diódás felépítése 
vörös, zöld és kék színekkel kiváló 
minőséget produkál más DPSS 
lézerekhez képest. a sugár átmé
rője 4×2 mm rendkívül alacsony 
(1 mrad) elhajlással. a 638 nmes 
hullámhosszú vörös dióda lénye
gesen jobb láthatóságot biztosít a 
hagyományos 650 nmes diódával 
szemben, tökéletes választássá 
téve a D. force 3000 rgB készü
léket magas színvonalú lézershow 
létrehozásához.

az analóg moduláció lehetővé te
szi, hogy a professzionális készü
lék 16 millió színárnyalatot hozzon 
létre és látványos, borotvaéles 
grafikát vetítsen. a robusztus, 
pormentes alumínium készülékház 
kétrétegű konstrukció. az optikai 
alkatrészek el vannak különítve 
a tápegységtől és ventilátortól, 
így biztosítható az állandó és 
optimális működés és minimális 

szervizigény. a D. force 3000 
rgBt 30 kpps nagy sebességű 
galvo @ 8° ilDa és széles, 50°os 
pásztázási terület jellemzi. az 
ilDa interfész 25 pólusú DSub 
csatlakozóval rendelkezik, külön
féle szoftverekkel vezérelhető, 
a csendes ventilátor biztosítja 
az alacsony hőmérsékleten való 
működést. a hálózati csatlakozó 
reteszelhető neutrik powerCOn 
be és kimeneti aljzat formájában 
van jelen, így elkerülhető a vélet
len kihúzás. a D. force 3000 rgB 
biztonsági rendszerrel van ellátva, 
amely megvédi a közönséget a 
hibás pásztázástól.
a jól megalkotott sugárbeállító 
rendszer révén egyszerű a kezelés. 
időt és pénzt lehet megtakarítani, 
mivel a kalibrálást a felhasználó is 
elvégezheti. 
a készülék számos alkalmazásban 
használható a Pangolin effektek
kel és biztonsági lencsékkel való 
kompatibilitásnak köszönhetően.

További információk:
WWW.ELIMEx.hU

Ovation SP–300CW 
LED-es fejgép a Chauvet 
Professionaltól 
Színháztechnikában a fejgépe
ket nem szokták túlbonyolítani 
– már ami a működésüket illeti. 
az Ovation SP–300CWnél is ez a 
helyzet: egyetlen leD fényforrásra 
támaszkodik, viszont az 260 W 
teljesítménnyel bír (3,6 a, 50 000 

óra élettartam), mellette pedig 
5524 kelvines színhőmérsékletével 
a hideg fehér kategóriába tartozik. 
ezenkívül másik fontos jellemzője 
a 88 pontos Criérték.
10–14 fokos kilépési szöge és 
10–18 fokos terítési szöge 
meglehetősen precíz vetítést ad. 
zoommal is felszerelték, melyet 
manuálisan állíthatunk 10 és 18 
fok között, ehhez fókusz is páro
sul, hogy éles körvonalat kapjunk. 
fényerőssége is eszerint változik, 
szűkebb vetítésnél több mint 
17 000 luxszal, tágabb vetítésnél 
pedig 7330 luxszal büszkélke
dik. emellett persze lehetőség 
van dimmelni is, amely lineáris, 
szabályozása pedig manuális. 
a teljes blackoutról a 24 lapos 
írisz gondoskodik. 

zoom–zoom–zoom!
a 2017ben forgalomba került 
Chauvet Professional Ovation ellip
soidal családhoz használható hD 
zOOM lencsék végre megérkeztek 
Magyarországra! Masszív kivitelük
kel és egyszerű használhatóságuk
kal hívják fel magukra a figyelmet. 
Duális aszferikus lencséikkel precíz 
fókuszt és éles körvonalat képesek 
produkálni, ami mellett a 4,4, illetve 
5,8 kgos tömegük sem elhanya
golható adat. két tömeg – két 
verzió: az Ovation ezoom 1530, a 
nehezebb kivitel a 15–30 fok közöt
ti lencsét (522 mm hossz), míg az 
Ovation ezoom 2550, a könnyebb 
verzió a 25–50 fokos lencsét 
takarja (377 mm hossz). Mindkét 
típus alumíniumházzal rendelkezik, 
valamint hagyományos fóliatartó
val (191 mm), továbbá a már meg
szokott 4 késsel. ami különlegessé 
teheti még a szabadtéri színházak 
számára, hogy iP65 minősítéssel 
rendelkezik mindkét lencse!
kipróbálás és szakmai tanácsadás 
a hazai disztribútornál: fullrange 
kft., telefon: 0620/9324650, 
email: office@fullrange.hu. 

További információk 
a gyártó weboldalán:
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TEChNIKAI úJDONSÁgOK

  Ovation HD Zoom 25-50 és 15-30


